

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 208-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

Г 9 ИЮН 1971

СПАСИБО ЗА ПЕСНЮ!

Не можем забыть встречу с Эдитой Пьехой, которая выступала в концертном зале филармонии в конце мая. Это действительно был праздник песни. Когда программа была закончена, певица не покинула зрителей. Видя, как тепло ее принимают сибири-

ки, она сказала: «Что ж, я буду вам петь еще». Она спустилась по ступенькам в зал и медленно, с песней, пошла вдоль рядов. Каждый зритель чувствовал — Эдита Пьеха поет для него. Стрелки часов приближались к полуночи, а

концерт продолжался. С благодарностью приняла певица цветы от сибиряков... А мы покидали зал с радостной мыслью: какой же это добрый, щедрый талант!

Р. ЦАРЕНКО, С. КОХАНОВА, Р. СТЕПУЧЕВА,
работники инструментального завода.